

INTERNATIONAL STANDARD ISO/IEC 11582:1995 TECHNICAL CORRIGENDUM 1

Published 1999-12-01

INTERNATIONAL ORGANIZATION FOR STANDARDIZATION • МЕЖДУНАРОДНАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ ПО СТАНДАРТИЗАЦИИ • ORGANISATION INTERNATIONALE DE NORMALISATION INTERNATIONAL ELECTROTECHNICAL COMMISSION • МЕЖДУНАРОДНАЯ ЭЛЕКТРОТЕХНИЧЕСКАЯ КОМИССИЯ • COMMISSION ÉLECTROTECHNIQUE INTERNATIONALE

Information technology — Telecommunications and information exchange between systems — Private Integrated Services Network — Generic functional protocol for the support of supplementary services — Inter-exchange signalling procedures and protocol

TECHNICAL CORRIGENDUM 1

Technologies de l'information — Télécommunications et échange d'information entre systèmes — Réseau privé à intégration de services — Protocole générique fonctionnel pour le support de compléments de service — Procédures et protocole de signalisation entre commutateurs

RECTIFICATIF TECHNIQUE 1

Technical Corrigendum 1 to International Standard ISO/IEC 11582:1995 was prepared by Joint Technical Committee ISO/IEC JTC 1, *Information technology*, Subcommittee SC 6, *Telecommunications and information exchange between systems*.

Page 1, Clause 1:

In the third line of NOTE 1: "Annex A" is replaced by "Annex C".

Page 1, Clause 3:

A new reference is added as follows:

"ISO/IEC 11571:1992, Information technology - Telecommunications and information exchange between systems - Numbering and sub-addressing in private integrated services networks."

© ISO/IEC 1999 - All rights reserved

ISO/IEC 11582:1995/Cor.1:1999(E)

Page 3, Subclause 4.29:

Add a new subclause after 4.29 (and renumber all subsequent subclauses in clause 4) as follows:

"4.30 PINX address

A PISN number as defined in ISO/IEC 11571 that is a complete number and that unambiguously identifies the addressed PINX or an addressable entity associated with that PINX."

Page 9, Subclause 7.1.1.1:

The second paragraph which begins with "Three exceptions where the Facility information element shall not be sent and an indication..." is replaced with the following:

"Four exceptions where the Facility information element shall not be sent in a FACILITY message and an indication...".

Page 10, Table 10, 2^{nd} column, last line (Case No 6):

"addressed PINX" is replaced by "Next PINX".

Page 11, Subclause 7.1.2.4:

The first paragraph is modified to read "Figures 4 to 7 show SDL diagrams "

Page 19, Table 11, 1st and 2nd line (T303):

In the 5th column (Normally terminated) the message CONNECT is deleted.

Page 19, Table 12, add the following two rows to the bottom of the table:

	Primitives from / to GFT Control to / from Protocol Control.
DL_	Primitives from / to the SCM to / from Protocol Control.

Page 32, Subclause 7.3.3.3.1:

A new note is added after the first paragraph as follows:

"NOTE – Before sending the CONNECT message, GFT Control should determine from the coordination function if any APDUs are to be included in the CONNECT message."

Page 42, Subclause 10.3:

A new NOTE is added after Table 17 as follows:

"NOTE- In case of the establishment of a Call Independent Signalling Connection the following information elements are not included:

Channel identification Connected subaddress, Notification indicator, Low layer compatibility, Progress indicator" Page 45, Subclause 11.3.3:

The following changes are made in Subclause 11.3.3:

NOTE 2 of Fig. 14 is deleted;

The second sentence of NOTE 4 of Fig. 14 is changed as following: "If it is not included, the contents of ... ";

NOTES 3 ... 5 of Fig. 14 are renumbered;

Table 30 is changed as following:

Bits

 5
 4
 3
 2
 1

 1
 1
 1
 1
 Networking Extension

 All other values are reserved

NOTES 1 ... 3 of Table 30 are deleted.

Page 50, Subclause 11.3.4, Fig. 15:

The reference in octet 3 is changed from "(table 30)" to "(table 36)".

Page 50, NOTE:

In the last line of NOTE "encoded component for ISO" is replaced by "notification data structure".

Page 51, Subclause 11.4:

The following new paragraph is added at the end of the existing subclause as follows:

"Receiving entities shall be able to interpret all length forms of the basic encoding rules."

Page 56, Subclause A.3.9, item F5:

In the 4th column "F1:m" is replaced by "F2:m".

Page 62, Annex B:

The 5th choice "privateNumber [5] IMPLICIT PrivateNumber" is replaced by: "privatePartyNumber [5] IMPLICIT PrivatePartyNumber".

Page 70, Figure 28:

In the figure a CONNECT ACKNOWLEDGE message should be shown on each link in response to the receipt of the CONNECT message.